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Ata da Centésima Vigésima Sexta Reunião Plenária Ordinária do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amapá – CAU/AP 2 

 3 

Às dez horas e vinte minutos do dia trinta de agosto de dois mil e vinte e dois, na sala 4 

virtual do CAU/AP, reuniram-se Presidente do CAU/AP Welton Barreiros Alvino, o 5 

Conselheiro Estadual Renato Rêgo Ribeiro, a Conselheira Helena Karolinne Lobo 6 

Suarez de Oliveira, a Conselheira Jakeline Monard Gomes Nascimento, a Conselheira 7 

Géssica Nogueira dos Santos, a Conselheira Ana Corina Maia Palheta, a Gerente 8 

Técnica Flávia Wayne Severino e o Assessor Contábil Welideive Oliveira.  9 

O Presidente do CAU/AP iniciou a reunião plenária ordinária após a confirmação de 10 

quórum. Cumprimentando os presentes, e por consulta e aprovação dos presentes, 11 

ficou facultado a execução do hino nacional. Logo em seguida, foi realizada a leitura da 12 

convocatória com os itens de pauta. O Presidente começou pelos informes da 13 

presidência, onde destacou que o CAU/AP recebe o convite e participou do lançamento 14 

do projeto arquitetônico do Parque do Meio do Mundo, que será construído entre o 15 

Monumento Marco Zero e o Estádio Zerão, destacou que esse novo cartão postal da 16 

capital terá quiosques, chafariz, parque infantil, área para prática esportiva e 17 

exposições, além de muitos outros espaços que prometem movimentar o turismo e 18 

aquecer a economia amapaense.  Seguindo ao próximo item de pauta, referente a Carta 19 

convite nº 01/2022, do processo de reforma da sede, o presidente informou que o edital 20 

foi lançado, e estamos no aguardo o prazo para a realização do certame. 21 

Na oportunidade o presidente também destacou com o próximo item de pauta que será 22 

necessário o aluguel de uma sede provisória para o funcionamento provisório das 23 

atividades do CAU/AP no curso da reforma que está em processo de licitação, e neste 24 

sentido ele solicitou para os conselheiros que se possível avaliassem imóveis com as 25 

características semelhantes aos espaços que a atual sede apresenta, para termos 26 

opções de imóveis para passar para a equipe de licitação montar o processo de aluguel 27 

da sede provisória. No que ocorrer o Presidente destacou a necessidade de organizar 28 

a programação do dia do Arquiteto, onde já tem confirmado o apoio a realização da I 29 

Corrida do dia do Arquiteto e Urbanista do Amapá, além da realização da 1ª mostra de 30 

Arquitetura e Urbanismo do Amapá – ExpoCasa. Ainda no que ocorrer a Conselheira 31 

Géssica comentou que o editl de Athis está em análise final para os resultados serem 32 

divulgados.  33 
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Nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião às onze horas e vinte minutos. Eu, 34 

Aline Aguiar Rodrigues, Secretária Geral do CAU/AP, lavrei a presente ata que segue 35 

assinada por mim, pelo Presidente do CAU/AP, Welton Barreiros Alvino e pelos demais 36 

Conselheiros presentes na Plenária. 37 
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WELTON BARREIROS ALVINO  41 

Presidente do CAU/AP 42 
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ALINE AGUIAR RODRIGUES 48 

Secretária Geral do CAU/AP 49 


